Памятка для пациента по предоставлению ТМК

Пациент, прикрепленный для оказании медицинской помощи в СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 96»:
Инициативно изъявляет желание получения телемедицинской консультации (далее – ТМК)  в поликлинике путем подачи соответствующей заявки в поликлинику или соглашается на предложенную в ходе очного прима (посещения в рамках вызова врача на дом) лечащим врачом ТМК.

Заявку на ТМК можно подать:
1.1. по телефону контакт-центра регистратуры 246-73-14 в рабочие дни с 08:00 до 20:00;

1.2. посредством заявки пациента в журнал отложенной записи поликлиники  на портале «Здоровье петербуржца» государственной информационной системы Санкт-Петербурга «Региональный фрагмент единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения» (далее – Интернет-портал).
Далее пациент предоставляет СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 96» адрес электронной почты для получения уведомлений от подсистемы телемедицина государственной информационной системы Санкт-Петербурга «Региональный фрагмент единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения» (далее - ТМ.РЕГИЗ).

Получает уведомление о создании чата с врачом, а так же дате и времени ТМК на предоставленный адрес электронной почты.

В назначенные дату и время авторизуется под своей учетной записью* Единой системы идентификации и аутоидентификации (Далее – ЕСИА) на Интернет-портале.

Соглашается с условиями информированного добровольного согласия на дистанционное консультирование в личном кабинете на Интернет-портале.

В чате направляет врачу медицинские документы и сведения (текстовые сообщения), касающиеся состояния своего здоровья, отвечает на полученные от врача вопросы.

При необходимости принимает участие в сеансах видеоконференцсвязи с врачом (по инициативе врача) в рамках ТМК.

Получает консультативное заключение врача по завершению ТМК в личном кабинете на Интернет-портале.

* Для получения ТМК требуется стандартная или подтвержденная учетная запись ЕСИА
